

“光明快车”眼病筛查已全面展开

本市3000名白内障患者有望免费获得美国进口晶体
有眼病的患者可拨打0371-60195888咨询



参加“光明快车”的白内障患者等待就诊

由美国雅培眼力健公司发起的“光明快车”白内障复明公益项目,已在全市正式接受各地区患者报名,本市老年眼病患者可致电0371-60195888咨询报名,或直接到项目手术医院报名。

亚飞 龙飞/文
魏林/图

A “小病拖,大病熬” 虽有医保,自费难承担

人老了,病也多了。虽然省、市、居民医保和新农合解决了大部分医疗费用,但有些自费部分仍难以承担。有些老年患者,特别是“空巢老人”普遍存在“小病拖、大病熬”的现象。例如白内障疾病,本是一种通过手术十分钟就能轻松治疗的眼病,但由于手术需植入人工晶体,导致患者手术自付比例高,因此很多老年白内障患者就一拖再拖,直至失明。这也是造成我省盲人增多的主要原因。

B “光明快车”让白内障医保患者零自费

“光明快车”项目正是解决了患者自付费用过高的问题。随着政府对医疗保障投入力度的加大,医疗保险普及率越来越高。一名白内障患者接受“光明快车”项目捐赠的进口人工晶体后,再加上进入医疗统筹的费用,个人自付的比例就很少甚至零自费。

来自管城区布厂街张家门社区的葛建民大爷,就是“光明快车”首位受益白内障患者。葛大爷身体硬朗,就是因为眼睛看不清,生活无

法自理,走路都得人搀着。上周听到消息后就让老伴搀着赶紧来到项目手术医院检查,做完一系列检查后,白内障专科的种平主任说:“葛大爷的白内障已经完全熟透了,再晚点不但可能继发青光眼,而且手术难度也相应增高,术后并发症出现概率也比较大。”

随后,老人接受手术,术后双眼视力均恢复到了0.8。由于葛大爷有市医保,此次白内障手术植入进口晶体没花一分钱。

C 白内障手术进口晶体免费领

“光明快车”公益项目是世界人工晶体最大供应商——美国雅培眼力健公司开展的一项针对白内障患者救助公益项目。

如今,“光明快车”项目终于驶入河南。项目计划向河南3000名

白内障患者提供进口人工晶体援助,同时,为进一步减轻患者负担,活动方要求手术医院对患者的其他费用进一步提供减免,可对参加此次活动的患者最大程度减轻经济负担。

D 本市50岁以上老人免费筛查眼病

据该项目负责人介绍,承办医院将采用国际上先进的白内障超声乳化技术方式,手术切口小、无需缝合,术后反应轻,视力恢复快,确保每例手术的安全性及效果。

即日起,报名参加“光明快车”项

目不但可以免费排查白内障、青光眼,条件适合者还可免费治疗白内障。老年眼病患者可拨打0371-60195888报名或者到金水区东明路与纬四路口的郑州普瑞眼科医院现场报名参加活动。

温馨提示

五个自查 初步诊断白内障

白内障初期主要有以下五大症状:

一、视力减退:视物逐渐模糊,看物体的颜色不够明亮或在眼前可能出现位置固定、形状不变的点状或片状阴影。

二、远视倾向:早期白内障可出现看远不清,看近老花镜度数增加。这是由于发生白内障后晶体屈光指数改变而引起的远视现象。

三、近视倾向:部分老年人发现自己不需要戴老花镜也能看清楚眼前的东西了。事实上,这是白内障发生时,晶体凸度增加使眼睛变近视的缘故。

四、单眼复视、眩光:看东西有重影,有时会觉得光线周围出现光圈或特殊的亮点。

五、色觉异常:白内障初期,由于晶体吸收水分多而肿胀,光线透过时会发生折射而呈现彩色光晕。

美是不老的话题,看看下面和美有关的信息,不知道会不会对您有所帮助

“经典美·耀中国”整形美容活动启动 四大亮点“点亮”活动

日前,河南整形美容医院“经典美·耀中国”整形美容活动正式启动,此次活动中的“四大亮点”成为大家关注的话题。

亮点一:明星来助阵 “不老瓷娃娃”参与
“萧蔷真的会来吗?”“她是怎么保持年轻的啊?”为此,活动主办方说,萧蔷9月19日会到河南整形美容医院,并与中原女性一起分享美丽心得。“萧蔷作为此次活动的‘推广大使’,推广自信和美丽。”河南整形美容医院院长孔丽说,萧蔷被称为“台湾第一美女”,年过四十的她因注重保养,使得看起来像20多岁,所以被称为“不老瓷娃娃”。

亮点二:整形学术会 “手术直播”有新意

据了解,“经典美·耀中国”的第二大环节,就是由中国美容整形外科杂志主办,河南整形美容医院承办的“全国医疗整形技术最新进展暨实用手术演示会”将于10月21日在郑州召开。

此次会议的最大亮点是“手术直播”,“所有项目都将通过电视直播或视频直播来表现,想了解整形,观摩手术的顾客可提前预约”。

亮点三:新项目引进 打造不同类型美女

原来美女也是可以分类型的。据悉,从韩国带来的新技术,将颠覆整形美容“统一美女”的标准。

河南整形美容医院先后派邵志明院长、支凌翔主任、王合珍主任等专家,到韩国、中国台湾等地进行学术交流学习,新引进了世界上最新流行的“小清新五官系列”及“新经典五官”系列。“不同的设计风格可以打造不同类型的美女。”

亮点四:活动有优惠 要美丽也要实惠

活动期间,所有美丽项目均有超值优惠,主要包括丰胸、年轻化注射除皱、非手术、小清新或新经典五官等,如需了解更多详情可与河南整形美容医院联系。

晚报记者 董亚飞

东方整形8周年庆典晚宴暨

“大学生圆梦计划”捐助仪式昨日举行

品学兼优,寒门学子受资助

“中国美术类考生第一名”许光景、“河南机械设计专业类考生第二名”刘通、程若楠、冯星、詹燕云、高恒涛、张亚男、毛锦等8名学生因品学兼优从百余名报名者中脱颖而出,获选东方整形2011大学生圆梦助学计划救助对象,获得由东方整形医院提供的一年度的大学学费。

同时,许光景、程若楠、詹燕云3名学生为“校园美丽慈善大使”,他们也将获得由东方整形提供的

全免费的整形美容服务,变身“内外兼修的使者”。

爱心升级,不让孩子输在起跑线上

提及活动的初衷,活动主办方东方整形院长说,一些学生十年寒窗顺利通过了高考,却因为交不起学费徘徊在大学门口,希望能圆寒门学子的象牙塔梦,不让优秀的孩子输在起跑线上。同时,表示将继续将善举“进行到底”。

晚报记者 蒋晓蕾

珍珠内调外养防秋燥

秋季天干气燥,如果不注意保养,往日亮丽的肌肤会变得暗淡粗糙,缺乏弹性,产生皱纹。因此内调外养是女性养颜美容中最基本和首要的护肤措施。

据了解,不少女明星的养颜秘诀就是每天早晚服用同仁堂珍珠末,它所富含的生理活性成分能美白祛斑、控油祛痘。很多专业的美容书籍都提到珍珠末是美容功长驻青春的法

宝。因此这种传统的纯天然美容方式,被冠以“美肌复古派”的称号。

所谓“美肌复古派”,就是摒弃外用护肤品及美容手术,而是借助传承至今的纯天然美容品,如珍珠末、蜂蜜等,通过传统美容提出的内调外养使肌肤焕发持久神采。河南中都中西医结合皮肤病医院激光美容中心主任于艳菊介绍,珍珠富含18种氨基酸(7种是人

体不能自行合成,必须从外界摄入的氨基酸),及30多种微量元素等生理活性成分,女性通过内服能加速皮肤的新陈代谢,抑制黑色素形成。而珍珠变成超细粉末的工艺形态还具有极强的吸附能力,犹如“吸尘器”般迅速吸附掉多余的油脂、死皮及深层污垢,使肌肤处于清爽状态。

晓蕾

90名孕育障碍患者将得到好孕基金的免费救治

好“孕”其实就这么简单

上周日,记者从河南省红十字会“好孕计划”特别关爱行动——“好孕·河南”新闻发布会上获悉,活动将依托1000万河南红十字天伦孕育基金,面向全省公开征集90名有孕育障碍的患者,进行全程免费救治。

据了解,“好孕·河南”活动是河南省红十字会大型博爱公益行动“好孕计划”的一部分,是“好孕计划”的延伸和补充。该活动是由河南省红十字会主办、各地、市、县(区)红十字会联合,由郑州天伦不孕不育医院提供全程技术支持,对有孕育障碍的患者实施救助。

“好孕计划”自开展以来,便受到了全国各地不孕不育患者的支持和好评。截至目前,通过电话和网络咨询报名的人数已逾万人。

截至目前,通过电话和网络咨询报名的人数已逾万人,有8000个孕育障碍家庭得到了“好孕计划”提供的手术援助专款,一些特困患者得到完全免费的救治。

此次活动遵循公开征集、自愿报名的原则,凡正常同居一年以上,未采取任何计划生育措施的已婚未孕夫妇均可报名参加。活动期间每天有名医坐诊,周末安排北京、河南两地知名专家为患者手术,即日起,符合条件的患者均可报名参加。报名时须携带两张一寸照片,身份证复印件、结婚证复印件各两份及相关证明材料。

报名方式:①到各地红十字会进行报名;②拨打“好孕计划”报名专线或河南红十字天伦孕育基金专线;③通过郑州天伦不孕不育医院官方网站进行报名,确认信息后,请按时至郑州天伦不孕不育医院一楼综合服务台办理手续。
晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾